



USR.

Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava

Consilier local USR

Cocuța-Piticari Cristina

Tel: 0740 174 453

E-mail: cristina.piticari@gmail.com

Subsemnata Cocuța-Piticari Cristina, domiciliată în localitatea Câmpulung Moldovenesc, Județul Suceava, în calitate de consilier local la Consiliul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, respectând prevederile Art. 225, alin. 2 din O.G 57/2019 prin care „*fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ teritoriale*”, depun următorul

Raport de activitate **pentru perioada 01.01.2023-31.12.2023**

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost aleasă de către cetățenii municipiului Câmpulung Moldovenesc consilier local pe listele Alianței USR PLUS, iar în data de 28.10.2020 am început activitatea odată cu depunerea, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, a următorului jurământ: „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Câmpulung Moldovenesc județul Suceava. Așa să îmi ajute Dumnezeu!*”

În 2023 mi-am desfășurat activitate în următoarele **comisii și consilii de administrație**:

- membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură (conf. HCL nr. 105 din 9 noiembrie 2020).
- membru în Comisia de negociere a prețului și a condițiilor de cumpărare/închiriere a unor bunuri imobile – terenuri și/sau construcții. Această Comisie este împuternicită să negocieze, în condițiile legii, prețul de cumpărare/închiriere și condițiile de achiziționare a unor bunuri imobile – terenuri și/sau construcții – de la persoane fizice/juridice (conf. HCL nr.138 din data de 17 decembrie 2020).
- membru în consiliul de administrație al Școlii Generale “George Voevidca” din Câmpulung Moldovenesc.

În perioada 01.01.2023-31.12.2023, în calitate de consilier local am îndeplinit toate obligațiile ce revin aleșilor locali în conformitate cu prevederile legale, precum:

- **am participat activ la toate ședințele de plen** ordinare și extraordinare în Consiliul Local al mun. Câmpulung Moldovenesc.

- **am participat activ la toate ședințele** comisiei de specialitate și am avut mai multe intervenții la proiectele de hotărâri de impact înscrise pe ordinea de zi, dar și pe teme semnalate de către locuitorii mun. C-lung Moldovenesc.
- **am fost în dialog permanent cu cetățenii** prin discuții și întâlniri față în față, online, prin telefon, email etc..
- **am informat corect și proactiv locuitorii municipiului C-lung Moldovenesc** cu privire la:
 - impactul bugetar nociv al noului contract de concesiune a serviciilor de salubritate din mun. C-lung Moldovenesc,
 - condițiile de înscriere la concursului pentru ocuparea funcției de director financiar-contabil la Spitalul Municipal din Câmpulung Moldovenesc (am promovat activ pe social media anunțul de angajare).
 - condițiile de participare la licitațiile publice pentru închirierea unor suprafețe de teren cu destinația de pajiști permanente proprietatea publică a mun. Câmpulung Moldovenesc (am promovat activ anunțurile pe toate canalele social-media).
- **am depus proiecte de hotărâre care, chiar dacă au fost respinse de către majoritatea toxică din Consiliul Local, au fost preluate de primar și trecute ca proiecte utile pentru comunitate.** De exemplu, proiectul de hotărâre privind acordarea de premii canotorilor câmpulungeni Sergiu Vasile BEJAN și Maria TIVODARIU, proiecte depuse la finalul anului 2022; de asemenea, am depus un proiect de hotărâre pentru acordarea titlului de cetățean de onoare dlui slt. Tiberiu CALISTRU, de asemenea respins de comisia de acordare a titlului de cetățean de onoare din aparatul de specialitate al primarului.
- **am susținut și ajutat la realizarea unui proiect important pentru orașul nostru - obținerea finanțării pentru organizarea primei ediții a concursului Cupa Orașului Câmpulung Moldovenesc - Șah Rapid, Omologat FIDE, organizat de dl. Vasile ȚÎMPĂU.**
- **am formulat petiții, adrese, solicitări și am cerut puncte de vedere** cu privire la subiectele sesizate de cetățeni.
- **am ajutat cetățenii afectați/interesați să obțină de la autoritățile locale documente de interes public** și am pus **presiune** pe Primărie să crească gradul de transparență cu privire la implementarea unor proiecte ce ar putea avea un impact negativ asupra sănătății locuitorilor, animalelor domestice și mediului din orașul nostru (de exemplu, construirea unui punct de operare aeromedicală (heliport) în zona rezidențială din str. Ștefan cel Mare).
- am continuat să particip la **consultări publice** pe teme de interes pentru cetățenii mun. C-lung Moldovenesc și, ulterior,
- **am exprimat în Consiliul Local punctul de vedere al cetățenilor cu privire la mai multe proiecte de hotărâre, precum:**
 - **M-am ABȚINUT la votul pentru aprobarea bugetului pentru anul 2023 din cauza nenumăratelor anomalii modul de cheltuire a banului public. După cum s-a observat, în 2023 Primăria a cheltuit bani pe "cantece, joc și voie bună", însă nu a găsit bani pentru redeschiderea secției de îngrijiri paliative de la Spitalul Municipal, nu a alocat fonduri pentru asfaltarea străzilor Valea Seacă, Bodea și Izvorul Alb (secțiunea distrusă de conexiunile cu gaz), nici pentru extinderea rețelei cu apă curentă și canalizare pe aceleași străzi. De asemenea, este rușinos că Primăria nu s-a înscris în programul Rabla Local pentru autovehicule mai vechi de 15 ani, scuza fiind aceeași: "nu avem bani".**

- **Am fost ferm ÎMPOTRIVA acordării de stimulente financiare lunare acordate personalului de specialitate (TESA) al Spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc în anul 2022.** Încă de la preluarea mandatului am fost ferm împotriva acordării de stimulente financiare lunare pentru personalul de specialitate (TESA) al Spitalului municipal C-lung Moldovenesc, mai ales că acestea au fost acordate în trecut fără niște criterii de performanță.

Poziția mea împotriva acordării unor stimulente în lipsa oricăror criterii de performanță este cunoscută la nivelul Primăriei, Consiliului Local și a Spitalului municipal încă din martie 2021. Îmi este imposibil să votez pentru aceste stimulente financiare atâta timp cât cetățenii din orașul nostru și împrejurimi au indicat de-a lungul timpului mai multe deficiențe majore în ceea ce privește dotările/infrastructura spitalicească și calitatea slabă a serviciilor medicale. Încă nu avem o secție de îngrijiri paliative. Spitalul are un număr insuficient de medici specialiști în secțiile sale. Multe dintre secțiile sale sunt închise în fiecare an, între 15 decembrie și 15 ianuarie. Este revoltător că mulți dintre locuitorii din orașul nostru și din împrejurimi trebuie să apeleze în acea perioadă (și nu numai) la servicii medicale oferite de alte spitale. Din discuțiile cu ceilalți consilieri a reieșit că aceste stimulente nu sunt acordate și personalului TESA de alte spitale din județ.

- **Nu am fost de acord cu creșterea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023** (HCL 150/27.12.2022). Una dintre consecințe le votului covârșitor al consilierilor PNL, PSD, PMP, ALDE, Pro-România de a aproba propunerea inițiatorului (primarul mun. C-lung Mold.) creșterea nejustificat de mare a valorii unor taxe, impozite și abonamente! Urmare a adoptării acestei hotărâri, au crescut, spre exemplu:

1. Taxa (specială) de salubritate pentru persoanele fizice care nu încheie contracte de ridicare a gunoierului: 57 lei/persoană/lună (50 lei/persoană/lună, în 2023 și 30 lei/persoană/lună în 2022)

2. Abonamentele de parcare valabile pentru toate locurile de parcare cu plată:

1 luna = 50 lei (30 lei în 2022); 3 luni = 100 lei (53 lei în 2022);

6 luni = 150 lei (107 lei în 2022); 1 an = 250 lei (200 lei în 2022).

3. Amenzi/Sanțiuni

Depunerea peste termen a declarațiilor de impunere se sancționează cu amendă de la 93 lei la 372 lei (82 lei la 327 lei, în 2023).

Nedepunerea declarațiilor de impunere se sancționează cu amendă de la 372 lei la 929 lei (327 lei la 816 lei, în 2023).

Încălcarea normelor tehnice privind tipărirea, înregistrarea, vânzarea, evidența și gestionarea, după caz, a abonamentelor și a biletelor de intrare la spectacole constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 432 lei la 2104 lei (380 lei la 1849 lei, în 2023).

Necomunicarea informațiilor și a documentelor necesare pentru clarificarea situației fiscale în termen de cel mult 15 zile lucrătoare de la data primirii solicitării constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 666 lei la 3331 lei (585 lei la 2927 lei, în 2023).

În cazul persoanelor juridice, limitele minime și maxime ale amenzilor se majorează cu 300%.

- **Nu am susținut reducerea fix din pix a noii organigrame și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpulung Moldovenesc și a instituțiilor subordonate Consiliului Local.**

Nu am fost de acord ca posturile publice de conducere să fie reduse pe hârtie, doar din pix. Conform site-ului Primăriei, Organigrama a avut: 175 posturi în 2022, 170 posturi în 2021, iar în 2019 - 173 posturi. În 2023 Organigrama a avut 181 posturi cu tot cu posturile înființate la Biblioteca municipală. Propunerea primarului a fost ca în 2024 să fie „reduse“ la "doar" 182! În realitate, nu se taie posturi pentru că Primăria s-a raportat la numărul maxim de posturi 214 (umflat artificial) și nu cel existent sau necesar. Nr de locuitori din orasul nostru scade de la un an la altul, nu doar de la un recensământ la altul, iar Primăria continuă să sfideze cetățenii prin creșterea aparatului birocratic bugetar. Au umflat posturile din administrația publică în mod artificial, pentru ca apoi să simuleze reducerea acestora.

- **Am susținut și ajutat unele parohii să obțină finanțările de care au avut nevoie pentru a-și rezolva problemele curente sau pentru a derula o serie de investiții în interesul comunității.**
- **Am continuat demersurile pentru REDESCHIDERA SECȚIEI DE ÎNGRIJIRI PALIATIVE de la Spitalul Municipal C-lung Moldovenesc**

Prin natura profesiei, dar și a calității de consilier local, am avut discuții cu zeci de familii și pacienți care au trecut și trec prin această experiență. Am discutat și cu cadre medicale, care și-au arătat interesul și disponibilitatea de a profesa în paliativ. Există și modalități/cursuri de completare a cunoștințelor profesionale. **Cei care trec prin această experiență găsesc imposibil de acceptat faptul că spitalul municipal Câmpulung Moldovenesc nu poate redeschide secția de îngrijiri paliative din cauza "lipsei personalului de specialitate", iar sutele de bolnavi din regiune trebuie să apeleze de ani buni la "relații și șpăgi consistente" pentru a primi ajutor specializat la zeci sau sute de km de orașul nostru.**

În cadrul ședințelor comisiei de specialitate din care fac parte am ridicat mai multe probleme și îngrijorări ale cetățenilor care se refereau la probleme urgente de sănătate și am susținut deschis toate proiectele bune pentru locuitorii mun. Câmpulung Moldovenesc. La sfârșitul anului 2022 **am cerut Ministerului Sănătății și conducerii spitalului municipal din C-lung Moldovenesc să analizăm oportunitatea redeschiderii secției de îngrijiri paliative** de la spitalul nostru. Din păcate, ambele răspunsuri, precum și discuțiile din Consiliul Local, arată că acum nu există voința politică necesară și că această problemă nu se află pe lista priorităților factorilor de decizie. Din fericire, am suficiente resurse și determinare pentru a căuta soluții și oameni care apreciază importanța redeschiderii acestei secții. Din păcate, nici în bugetul pentru anul 2024 nu sunt cuprinse finanțări pentru redeschiderea secției.

De asemenea:

- am continuat să promovez în mediul online concursurile organizate pentru ocuparea unor posturi în administrația publică locală, contribuind astfel la creșterea nivelului de transparență.
- am continuat să mă adresez Ministerului Sănătății și conducerii spitalului municipal din C-lung Moldovenesc în legătură cu propunerea de a **redeschide secția de îngrijiri**

paliative; am propus, în cadrul mai multor întâlniri cu reprezentanții cadrelor medicale și ședințe ale consilierilor locali, redeschiderea secției de îngrijiri paliative din cadrul spitalului mun. C-lung Moldovenesc.

- am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Generale "George Voevidca" din C-lung Moldovenesc.
- am participat la evenimentele solemne dedicate Zilei Naționale a României.
- am răspuns solicitărilor telefonice și mesajelor cetățenilor primite în această perioadă.
- **am returnat Primăriei cartea de acces nelimitat la telegondola și partea de schi Rarău din C-lung Moldovenesc.** Cartela a fost distribuită de către primar la ședința ordinară a consiliului local din 31.01.2024, instituind astfel încă un sistem regretabil de privilegii pentru consilierii locali. Având în vedere valoarea exorbitantă a acestor cartele (cateva mii de lei), considerăm ca nu este corect fata de cetățeni și mai ales fata de administratorul partii de ski, care este capușat financiar de astfel de practici.

La finalul anului 2021 am primit din partea cetățenilor mai multe sesizări legate de lipsa de informare privind condițiile de încheiere a noului contract de servicii de salubritate. **În ianuarie 2022 am transmis firmei responsabile cu ridicarea deșeurilor (SC Fritehnic SRL) o adresă cu câteva propuneri** (mai multă **informare** în mediul online, informații tipărite privind procedura de încheiere a contractelor, documentele necesare, adresa/sediul firmei, programul de lucru cu publicul, tarifele de salubritate, explicarea tarifelor etc.). În cursul anului 2023 am continuat să informez cetățenii despre tot acest proces, ba mai mult am și votat împotriva oricăror creșteri ale costurilor serviciilor de salubritate atât pentru persoanele fizice cât și pentru cele juridice.

În cursul anului 2023, principalele probleme identificate din discuțiile cu cetățenii, au fost: nemulțumirea locuitorilor din zona afectată în legătură cu construirea unui heliport (într-o zonă rezidențială), lipsa infrastructurii rutiere decente și a utilităților (apă curentă, canal și gaz) în mai multe cartiere ale municipiului (în special pe străzile Izvorul Alb, Bodea și Valea Seacă), lipsa unor linii de transport în comun în mai multe cartiere din municipiu (Izvorul Alb, Valea Seacă și Bunești), lipsa unei secții de îngrijiri paliative în cadrul spitalului municipal C-lung Moldovenesc, lipsa spațiilor de joacă pentru copii, deversările de reziduuri din stația de epurare din mun. C-lung Moldovenesc, lipsa colectării selective a deșeurilor în mun. Am militat și voi milita pe tot parcursul mandatului de consilier local pentru o relație onestă și transparentă a aparatului administrativ față de cetățeni, prin prezentarea acestor probleme în consiliul local.

La fel ca în anii precedenți, îi invit, în continuare, pe toți cetățenii care sunt preocupați de situația orașului nostru, cei care urmăresc și analizează proiectele aprobate în consiliul local, cei care au identificat de-a lungul timpului eventuale probleme sau oportunități în modul în care putem rezolva problemele urgente ale cetățenilor, să îmi scrie la adresa cristina.piticari@gmail.com.

Cu respect,

Data,

Consilier Local Cristina Piticari-Cocuța

17.02.2024

